

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

2024. május hónap 23. napján (csütörtökön) 17 óra 00 perces kezdettel  
a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott üléséről

Jelen vannak:

Lajkó Antal	elnök
Gyuris Attila	elnökhelyettes
Bálint Vilmos	
Földiné Fülöp Katalin	
Gyuris László és Mihálffy Gábor	a Pénzügyi Bizottság tagjai.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Babos Árpád.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Sziromi Márta	jegyző
Gyuris Zsolt	polgármester
Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna	alpolgármester
Zsótérné Makra Ibolya	adó- pénzügyi és gazdasági csoportvezető
Longa Ádám István	adóügyi ügyintéző.

Hallgatóság részéről jelen vannak: -

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fős Pénzügyi Bizottságból 4 fő van jelen (*Jelenléti ív 1. számú melléklet*), így a Pénzügyi Bizottság határozatképes, a Pénzügyi Bizottság ülését megnyitja. Tájékoztatja a bizottságot, hogy Babos Árpád bizottsági tag távolmaradását előre jelezte. Gyuris Attila, a bizottság elnökhelyettese és Mihálffy Gábor bizottság tag rövidesen megérkeznek.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzata 43.§ (1) bekezdése alapján javasolja, hogy a jegyzőkönyv aláírásával Földiné Fülöp Katalin bizottsági tagot bízzák meg.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nincs.

Lajkó Antal, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyvet aláíró személyre tett javaslatát.

A Pénzügyi Bizottság 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő, számozás nélküli határozatát:

**Tárgy:** Jegyzőkönyv aláíró

## **HATÁROZAT**

A Pénzügyi Bizottság a 2024. május 23-án tartott üléséről készült jegyzőkönyv aláírójának Földiné Fülöp Katalin bizottsági tagot bízza meg.

Lajkó Antal, a bizottság elnöke ismerteti a meghívóban szereplő javasolt napirendeket. Javaslatot kér további napirendi pontok felvételére.

Miután további napirendre javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet.

A Pénzügyi Bizottság 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő, számozás nélküli határozatát:

**Tárgy:** A Pénzügyi Bizottság 2024. május 23-i ülésének napirendje

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 2024. május 23. napján tartott ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének zárszámadása és Zsombó Nagyközség Önkormányzata és a fenntartásában lévő intézmények intézményi belső kontrollrendszerének 2023. évi működtetése  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
2. A 2023. évi belső ellenőrzés éves összefoglaló ellenőrzési jelentésének megtárgyalása  
Előadó: dr. Sziromi Márta jegyző
3. Beszámoló a helyi adóhatóság 2023. évi tevékenységéről  
Előadó: dr. Sziromi Márta jegyző

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal, a bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző

A meghívót - a javasolt napirendi pontok feltüntetésével - a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

## 1. napirendi pont

### Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének zárszámadása és Zsombó Nagyközség Önkormányzata és a fenntartásában lévő intézmények intézményi belső kontrollrendszerének 2023. évi működtetése

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester  
(képviselő-testületi ülés 1. napirend)

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetése végrehajtás értékelésére mellékletekkel 3/1. számú melléklet
- Zárszámadás rendelet-tervezet mellékletekkel, indokolás 3/2. számú melléklet
- Hatásvizsgálat 3/3. számú melléklet
- Az intézmények belső kontrollrendszerének 2023. évi működéséről 3/4. számú melléklet

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke felkéri Gyuris Zsolt polgármestert az előterjesztés részletes ismertetésére.

Gyuris Zsolt polgármester kiemeli a zárszámadásból, hogy tavaly év elején a költségvetés tervezésnél jelentős fejtörést okozott, hogy a szokványos és a legfontosabb önkormányzati feladatok megvalósítása mellett biztosított legyen a ravatalozó-fejlesztés önereje és az a beruházás is megvalósulhasson.

A költségvetés tervezéskor a sok bizonytalansági tényező miatt nem volt nyugodt. Szerencsére több tényező is jól alakult, a Szeged-Csanádi Egyházmegye 10 milliós forintos támogatása a ravatalozó megépítését jelentősen segítette. Költségvetési szempontból szerencsés külső körülmény volt az önkormányzat szempontjából, hogy a rendkívül magas infláció, ami zajlott tavaly előtt is, valószínűleg hasonlóan emelő hatású volt a helyi iparüzési adóbevételekre, ami a tervezettnél jelentősen jobban teljesült. Az energiaárak és egyébek miatt az állam igyekezett az önkormányzatoknak segíteni. Összefoglalva: amilyen rosszul indult, olyan jól fejeződött be az év pénzügyi szempontból.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető kiegészítésében elmondja, hogy 2021-2022-ben a kormány a covid válság gazdasági hatásainak csökkentésére a helyi iparüzési adót bizonyos vállalkozói körben 1 %-ban határozta meg. Egyes település-kategóriáknak kompenzációt adott a kieső iparüzési adóbevételekért. 2022-ben az önkormányzat előleget kapott, ennek 2023-ban történt meg az elszámolása, melynek eredményeként nagyságrendileg 14 millió Ft helyi iparüzési adó kompenzációt kapott még az önkormányzat, ami előre nem volt tervezhető. A magas jegybanki alapkamat eredményeként az adópótlék bevételek is a vártnál jobban alakultak, illetve az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötésével az elmúlt évekhez képest nagyon jó kamatkondíciókat sikerült elérni, így 17 millió Ft kamatbevételekre sikerült szert tenni 2023-ban.

Előre tekintve: 2024-ben ezek a bevételek nem fognak ismétlődni, erre nem lehet számítani.

Összességében az év során az önkormányzat fizetőképessége folyamatosan biztosított volt. A beszámolóban szereplő lejárt kötelezettség a fizetési határidőn túl

érkezett számlából adódik. Kifizetési problémák nem voltak, a határidőben érkezett számlákat határidőben rendezték.

*<Mihálffy Gábor bizottsági tag megérkezett a tanácssterembe.>*

2023-ban nagyon szerény mértékű béremelésre volt lehetőség, csupán a garantált bérminimum emelést és kisebb korrekciókat tudott az önkormányzat biztosítani. Létszám gondok voltak és vannak a Községi Házban és a Polgármesteri Hivatalban, ez folyamatosan megoldandó feladat. A műszaki ügyintézői álláshely betöltése 2024. május 1-től hosszú távon megoldódni látszik. A Községi Házban éppen a napokban mondott fel egy kolléganő.

Az önkormányzat vagyona kismértékben gyarapodott, mely a vagyonszármazékból látszik. 1 milliárd 82 millió Ft pénzmaradvánnyal zárta az önkormányzat az évet. Ebből 917 millió Ft pályázati előleg, azaz folyamatban vagy előkészítés alatt lévő pályázatok előlege, az e feletti rész az önkormányzat saját pénzeszközének maradványa. Ez a maradvány két részből tevődik össze. A kötelezettségvállalással terhelt maradvány, amelybe a pályázati előlegek, az ezekhez kapcsolódó esetleges önkormányzati önerő, illetve a szerződéssel a 2023. évben már lekötött pénzeszközök tartoznak. Az ezen felüli rész a szabad maradvány, melynek felhasználásáról a képviselő-testület szabadon dönthet. A szabad maradvány összege 131 millió Ft. A maradvány tervezett felhasználása a 2024. évi költségvetésbe eredeti előirányzatként beépítésre került, a 2024. évi költségvetési rendelet elfogadásával a képviselő-testület a maradvány felhasználását is jóváhagyta. Természetesen a 2024. év folyamán a szabad maradvány felhasználásáról hozott döntés a költségvetési rendelet módosításával megváltoztatható.

Az állami hozzájárulások tételesen kimutatásra kerültek. Elmondja, hogy az óvodai – iskola gyermekétkeztetés elszámolása során 7,1 millió Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. A szöveges értékelésben kiemelte, hogy a gyermekétkeztetéshez (bölcsőde, óvoda, iskola) nem kellett önkormányzati forrást biztosítani. A bölcsődei ellátáshoz 2023-ban minimális 122 ezer Ft kiegészítést kellett hozzátenni, szemben a 2022-es 1 millió Ft, illetve a 2021-es 1,5 millió Ft kiegészítéssel.

Az állami hozzájárulás előző évhez történő viszonyításában nagy eltérés a már említett helyi iparüzési adó kompenzáció, ami 2023-ban csak az elszámolásból eredt. A belterületi utak támogatására nem volt pályázati kiírás.

A szociális célú támogatások évről évre csökkennek, a szociális ellátásra kifizetett összegek is csökkennek. Szerencsére kevés az olyan krízishelyzet, ahol be kell avatkoznia az önkormányzatnak.

Az önkormányzati hivatal működésére nyújtott támogatás 3,4 millió Ft-tal emelkedett. A közművelődési támogatás még mindig alacsony, bár 3 millió Ft-tal emelkedett, összesen 10,8 millió forintot kap az intézményre az önkormányzat.

A védőnői szolgálat feladatellátásában 2023. július 1-től van változás: azóta az állam látja el a feladatot, így megszűnt a finanszírozási bevétel és a hozzá kapcsolódó valamennyi kiadás. 2023. október 1-től a háziorvosi ügyelet szintén állami fenntartásba került. Amit ezen a jogcímen a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásnak az önkormányzat korábban befizetett, azzal az elszámolás megtörtént. A háziorvosi szolgálattal kapcsolatban ilyen kiadás nem merül fel, azonban a fogorvosi ügyeleti ellátás továbbra is önkormányzati feladat és azt a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásán keresztül látja el az önkormányzat.

A 2022. évben a jóváhagyott költségvetésben az intézményfinanszírozás átadásra került és amit nem használtak fel az intézmények, azt a következő évben az önkormányzat elvonta tőlük. 2023-ban ez annyiban változott, hogy az intézmények pénzellátása a költési szükségleteikhez igazodott. Így sikerült pénzt lekötni és kamatbevételre szert tenni. Ezt a rendszert szeretné alkalmazni a 2024-es évben is.

*<Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester megérkezett a tanácssterembe.>*

Kölcsönnyújtás kizárólag a lakosságnak, működési célú visszatérítendő átmeneti segély volt.

A szociális ellátásokra összesen 2,6 millió forintot fizetett ki az önkormányzat, 2022-ben 2,9 millió forintot, 2021-ben 3,2 millió forintot, azaz folyamatosan csökken ez a kiadás. Köztemetés 2021-ben volt utoljára.

Az európai uniós forrásokból származó bevételeket jogszabályi előírás szerint külön mellékletben részletezte. Tartalék-felhasználás nem volt.

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöni a részletes szöveges kiegészítést, az alapos beszámolót.

Kéri jegyzőkönyvbe rögzíteni, hogy a kiegészítés során megérkezett Mihálffy Gábor bizottsági tag, így a bizottság 5 fővel határozatképes. Megérkezett továbbá Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester, aki tanácskozási joggal van jelen az ülésen.

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke örömét fejezi ki az utóbbi három évben megfigyelhető lakosságszám emelkedés miatt, amit nem sok Csongrád-Csanád vármegyei település mondhat el magáról. 2024. január 1-i állapot szerint 3602 fő a lakosságszám. Nő a bölcsődei korú gyermekek és a 18 év alatti gyermekek száma is. Nőtt a település vagyona és nincs adósságállománya az önkormányzatnak. Tekintélyes tartalékkal tudták kezdeni az idei évet.

Az előterjesztés 5. oldal alján kéri javítani az alcímben az évszámot 2023-ra: „Szerződéssel ellátott kötelező feladatok a 2023. évben”

*<Gyuris Attila bizottsági tag megérkezett a tanácssterembe.>*

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke kéri jegyzőkönyvbe rögzíteni, hogy megérkezett Gyuris Attila bizottsági tag, így a bizottság 6 fővel határozatképes.

Miután kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetése zárszámadásának, az intézmények belső kontrollrendszere 2023. évi működtetésének elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

#### **7/2024. (V.23.) PB. határozat**

**Tárgy:** Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének zárszámadása

## HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének zárszámadása jóváhagyására irányuló előterjesztést és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető röviden ismerteti az előterjesztést és elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség írja elő a belső kontrollrendszer működtetését és a nyilatkozat formáját is.

Miután kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nincs, Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja az intézmények belső kontrollrendszere 2023. évi működtetésének elfogadására vonatkozó határozati javaslatot. A Pénzügyi Bizottság 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

**8/2024. (V.23.) PB. határozat**

**Tárgy:** az intézmények belső kontrollrendszerének 2023. évi működtetése

## HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az intézmények belső kontrollrendszerének 2023. évi működtetésének jóváhagyására irányuló előterjesztést és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal, a bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető

**2. napirendi pont**

**A 2023. évi belső ellenőrzés éves összefoglaló ellenőrzési jelentésének megtárgyalása**

Előadó: dr. Sziromi Márta jegyző

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a 2023. évi belső ellenőrzés összefoglaló jelentéséhez 4/1. számú melléklet
- Éves összefoglaló jelentés Zsombó Nagyközség 2023. évi Belső ellenőrzéséről 4/2. számú melléklet

Lajkó Antal elnök kérésére dr. Sziromi Márta jegyző röviden ismerteti az előterjesztést. Kiemeli, hogy a belső ellenőr három témakörben vizsgálódott: szabályosan eleget tesz-e az önkormányzat a közzétételi kötelezettségének, ellenőrizte a közpénzekből nyújtott támogatásokat, valamint a vagyon nyilvántartását, állagmegóvását, karbantartását.

Mindhárom témakörben megfelelt a feladatellátás a belső ellenőr elvárásainak.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető kiegészítésében elmondja, hogy a képviselő-testület által elfogadott négyéves stratégiai terv szerint folytatja az ellenőrzést a belső ellenőr.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel nincs, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke felteszi szavazásra a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzéséről készített éves összefoglaló jelentésről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

### **9/2024. (V.23.) PB. határozat**

**Tárgy:** Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzéséről készített éves összefoglaló jelentése

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzéséről készített éves összefoglaló jelentést és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető

### **3. napirendi pont**

**Beszámoló a helyi adóhatóság 2023. évi tevékenységéről**

Előadó: dr. Sziromi Márta

(képviselő-testületi ülés 3. napirend)

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi adóbevételi előirányzatának és a helyi adónemek teljesítéséről szóló beszámolóhoz 5/1. számú melléklet
- Beszámoló az önkormányzat 2023. évi adóbevételi előirányzatáról és a helyi adónemek teljesítéséről 5/2. számú melléklet

Dr. Sziromi Márta jegyző átadja a szót Longa Ádám István adóügyi ügyintézőnek.

Longa Ádám István adóügyi ügyintéző kiegészítésében kifejti, hogy a 2023. év jól sikerült az önkormányzatnak adószempontból. Ennek legfőbb oka, hogy a helyi iparüzési adót az infláció megnövelte. Az adómérték nem változott, a kedvezmények nem csökkentek. Jogszabályi változások voltak, a helyi adó törvényben az egyszerűsített adóalap megállapítása változott. Kisvállalkozóknak tekintendők, akik az éves 25 millió Ft-os bevételt nem érik el, kereskedőknél ez 120 millió Ft-os határt jelent. Ők választhatnak sávós adózási módot, ami 50-120-170 ezer Ft-os éves adóteherrel jár.

A 2021-2022-es évben érvényesíthető 1 %-os helyi iparüzési adókulcs használata 2023-ban megszűnt. A korábbi évekhez képest másban nagyobb eltérés nincs.

Gépjárműadóban egyre kevesebb az önkormányzat feladata, 2021-ben a NAV-hoz került ez az adónem, az önkormányzat a korábbi hátralékokat kezeli.

A magánszemélyek kommunális adójában a korábbi évek adatai jelentek meg apró változással.

A telekadóban is folytatódott az a tendencia, hogy az adózók, adótárgyak száma kicsit csökkent a beépítés miatt.

A talajterhelési díj szintén csökkenő tendenciát mutat, mert a szennyvízhálózatra rákötnék az ingatlanulajdonosok. Egy mentességi ügy volt, ahol a csőtörésből adódó fogyasztás miatt a díj elengedésre került, mert talajterhelést nem jelentett. Korábbi elmaradásból folyamatban van végrehajtási eljárás, havonta érkezik letiltás.

Behajtatlanként nyilvántartott követelések tűntek el, mert régebbi hátralékoknak, amelyeknek a végrehajtása sikertelennek bizonyult - megszűnt cégekről van szó – letelt az az ideje, ami az elévülést gátolta.

Technikai változás a helyi iparüzési adóban, hogy a bevallásban is vannak változások. Egy adóbevallást töltenek ki az adóalanyok és azon belül tudják a több önkormányzat közötti megosztást feltüntetni. Ez a könyvelőknek jelentett kihívást, amelyben kértek és kaptak is szakmai segítséget.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető hozzáfűzi, hogy a jogszabály határozza meg, hogy az önkormányzat a követelést mikor törölheti. Amit az adóhatóság elévültként kivezet a követelések közül, azt a gazdálkodási számvitel továbbra is nyilvántartja. Például jogi személy adóalany cégjegyzékből való törlése esetén véglegesen törölhető a cég kötelezettsége. Kiegészítésében ismerteti az egyes adómentességi jogcímeiben részesülő adóalanyok számát és az ezen a módon nyújtott kedvezmény összegét.

A telekadónál a 100 %-os kedvezményben részesülők száma folyamatosan emelkedik, 50 %-os adókedvezményben egy jogosult részesül. Magánszemélyek kommunális adójánál stagnál a kedvezményben részesülők száma. Helyi iparüzési adónál három adóalany kapott részletfizetési kedvezményt, pótlék bírságnál kettő részletfizetés került engedélyezésre.



Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke örömet fejez ki, hogy jelentősen csökkent a hátralékban megjelent összeg az előző négy évhez képest. A kisebb adóhátralék, gondolja, hogy az önkormányzat adóbehajtási tevékenységéből adódik.

A helyi iparüzési adóból az útdíj miatti visszaigénylés folyamatosan emelkedik, ez az önkormányzatot érinti hátrányosan. Érdeklődik, hogy lehetne-e ezt központi adóból kompenzálni.

Longa Ádám István adóügyi ügyintéző válaszában ismerteti, hogy ez az állam által biztosított adókedvezmény a fuvarozóknak.

Gyuris Zsolt polgármester szerint ez forrás-átcsoportosítás. Annyival kevesebb állami támogatást adna az önkormányzatoknak, ha ez nem lenne.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető elmondja, hogy az adóbeszámoló szerinti adóbevétel nem egyezik meg a zárszámadásban lévő adóbevétellel. Ennek az az oka, hogy az adónyilvántartás minden befolyt adóforintot az adónemnél, mint adóbevételt tart számon függetlenül attól, hogy az a tárgyévre vonatkozó befizetés-e vagy túlfizetés. A költségvetésben az idei évi adótartozásra befizetett összeget kell adóbevételként könyvelni, ami túlfizetésként jelentkezik, az a kötelezettségek között jelenik meg a főkönyvi könyvelésben.

Miután további kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja az önkormányzat 2023. évi adóbevételi előirányzatának és a helyi adónemeknek a teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

#### **10/2024. (V.23.) PB. határozat**

**Tárgy:** beszámoló az önkormányzat 2023. évi adóbevételi előirányzatának és a helyi adónemeknek a teljesítéséről

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2023. évi adóbevételi előirányzatának és a helyi adónemeknek a teljesítéséről szóló beszámolót és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető

Miután közérdekű bejelentés, észrevétel, javaslat és kérdés nincs, Lajkó Antal elnök a Pénzügyi Bizottság tanácskozását bezárja.

kmf.



Lajkó Antal  
Pénzügyi Bizottság Elnöke



Földiné Fülöp Katalin  
jegyzőkönyv hitelesítő